

ZAHRANIČNÍ STIPENDIJNÍ POBYTY AKADEMICKÝ ROK 2025/2026

STUDIJNÍ POBYTY

Země	Město	Instituce	Jazyk	Stupeň
Belgie	Kortrijk	VIVES University of Applied Sciences	A	Bc.
Bulharsko	Plovdiv	University of Food Technologies	A	Bc./NMgr.
Estonsko	Tartu	University of Tartu	A	Bc./NMgr.
Francie	Besançon	Marie and Louis Pasteur University	A	Bc./NMgr.
Francie	Chambéry	Savoie Mont Blanc University	FR, A	Bc./NMgr.
Francie	Paris	Gustave Eiffel University	FR, A	Bc./NMgr.
Francie	Saint-Étienne	Jean Monnet University	FR, A	Bc./NMgr.
Itálie	Siena	University of Siena	IT, A	Bc./NMgr.
Japonsko*	Tokio	J. F. Oberlin University	A	Bc./NMgr.
Litva	Kaunas	Kaunas University of Technology	A	Bc./NMgr.
Litva	Klaipėda	SMK University of Applied Social Sciences	A	Bc./NMgr.
Lotyšsko	Liepāja	Liepāja University	A	Bc./NMgr.
Lotyšsko	Rīga	BA School of Business and Finance	A	Bc./NMgr.
Maďarsko	Szeged	University of Szeged	A	Bc./NMgr.
Malta	Misra	University of Malta	A	Bc.
Německo	Bremen	Bremen University of Applied Sciences	N, A	Bc./NMgr.



**SLEZSKÁ
UNIVERZITA**
OBCHODNĚ PODNIKATELSKÁ
FAKULTA V KARVINĚ



Erasmus+

Německo	Dresden	University of Applied Sciences	N, A	Bc./NMgr.
Německo	Wildau	Technical University of Applied Sciences	N, A	Bc./NMgr.
Německo	Würzburg	University of Würzburg	N, A	Bc./NMgr.
Nizozemí	Enschede	Saxion University of Applied Sciences	A	Bc./NMgr.
Nizozemí	Groningen	Hanze University of Applied Sciences	A	Bc./NMgr.
Norsko	Oslo	Kristiania University College	A	Bc./NMgr.
Polsko	Dabrowa Gornicza	WSB University	A	Bc./NMgr.
Polsko	Gdańsk	Gdansk University of Technology	A, PL	Bc./NMgr.
Polsko	Gdańsk	University of Gdansk	A, PL	Bc./NMgr.
Polsko	Katowice	University of Economics in Katowice	A, PL	Bc.
Polsko	Wrocław	Wrocław University of Economics and Business	A, PL	Bc./NMgr.
Portugalsko	Bragança	Polytechnic Institute of Bragança	A, PT	Bc.
Rumunsko	Iași	Alexandru Ioan Cuza University	A	Bc./NMgr.
Řecko	Rethymno	University of Crete	A	Bc./NMgr.
Slovensko	Bratislava	University of Economics in Bratislava	A	Bc./NMgr.
Španělsko	Almería	University of Almería	Š, A	Bc./NMgr.
Španělsko	Cartagena	Technical University of Cartagena	Š, A	Bc./NMgr.
Španělsko	Coruña	University of A Coruña	Š, A	Bc./NMgr.
Španělsko	Madrid	Rey Juan Carlos University	Š, A	Bc./NMgr.
Španělsko	Salamanca	University of Salamanca	Š	Bc.
Španělsko	Santa Cruz de Tenerife	University of La Laguna	Š – B1, A	Bc./NMgr.
Švédsko	Karlskrona	Blekinge Institute of Technology	A	Bc./NMgr.
Švédsko	Trollhättan	University West	A	Bc./NMgr.
Tchaj-wan**	Min-Hsiung	National Chung Cheng University	A	Bc./NMgr.
Turecko	Ankara	Atilim University	A	Bc./NMgr.
Turecko	Çanakkale	Çanakkale Onsekiz Mart University	A	Bc./NMgr.
Turecko	Kocaeli	Kocaeli University	A	Bc.
Turecko	Manisa	Manisa Celal Bayar University	A	Bc./NMgr.
Turecko	Trabzon	Karadeniz Technical University	A	Bc./NMgr.
USA **	Lacey	Saint Martin's University	A	Bc./NMgr.

* Podmínkou je úspěšné absolvování alespoň jednoho zahraničního výjezdu.

** Studijní pobyt mimo Erasmus+ program

go.slu.cz/zahranicnipobyty



**SLEZSKÁ
UNIVERZITA**
OBCHODNĚ PODNIKATELSKÁ
FAKULTA V KARVINĚ



Erasmus+

PRAKTICKÉ STÁŽE

Na praktické stáže se studenti můžou hlásit kdykoliv v průběhu AR ve chvíli, kdy mají svou stáž zajištěnou s cílovou organizací. Student musí znát základní údaje o přijímací instituci, supervizora a/nebo mentora, termín stáže, detailní program stáže, finanční přehled, pojištění a formu uznání stáže na SU OPF. Přihláška na praktické stáže bude aktivní během celého akademického roku a studenti své záměry konzultují průběžně **s Veronikou Mačkovou (koordinátorka Oddělení zahraničních styků, matkova@opf.slu.cz, kancelář A302).**

Studenti si mohou vybrat cílovou destinaci své stáže v jakémkoliv členském státě EU. Mohou využít stránky **www.erasmusintern.org**, kde je zveřejněna nabídka stáží v rámci programu Erasmus+ v celé EU. Také mohou využít agentury zajišťující praxe v zahraničí, nebo si najít svou stáž svépomocí.

PODMÍNKY

Zahraničních studijních pobytů se mohou zúčastnit studenti všech stupňů (Bc., NMgr., PhD.) a forem studia (prezenční a kombinovaná) studující v akreditovaném studijním programu na SU OPF, kteří úspěšně absolvují výběrové řízení. Studijní pobyt nebo pracovní stáž lze realizovat v celkové délce max. 12 měsíců za každý stupeň studia. Studenti mohou vyjet do zahraničí již v 1. ročníku bakalářského studia.

V elektronické přihlášce na studijní pobyt je nutné nahrát

- ✔ strukturovaný životopis v anglickém jazyce
- ✔ motivační dopis v anglickém jazyce v rozsahu 1 A4 (dopis bude obsahovat zdůvodnění výběru partnerské univerzity a vybraných předmětů nebo programu)
- ✔ certifikáty o jazykových zkouškách – volitelná příloha*

*Povinné při podání přihlášky na Saint Martin's University (USA). Podrobnější podmínky naleznete zde: <https://www.stmartin.edu/admissions-financial-aid/international-students>.

Výběrové řízení

- ✔ probíhá **18. 3. 2025** formou pohovoru v místnosti A309
- ✔ **harmonogram** výběrového řízení obdrží uchazeči emailem den předem

Studenti si mohou vybrat dvě zahraniční univerzity. Pokud je kapacita primární univerzity naplněna, dostane student šanci ve výběrovém řízení na sekundární univerzitu. Výběrové řízení je dvoukolové a pouze studenti vybraní v prvním kole budou pozváni k ústnímu pohovoru na základě hodnocení životopisu, motivačního dopisu a studijních výsledků.

Preparatory Course for Student Mobilities

- ✔ po úspěšném výběrovém řízení je nutné absolvovat přípravný kurz pro studentské mobility
- ✔ obsah předmětu je dostupný v IS SU pod zkratkou **OPFBPCSM**
- ✔ po úspěšném absolvování budou studentovi uděleny 3 ECTS v rámci volně volitelných předmětů

PŘIHLÁŠKY

go.slu.cz/erasmusprihlaska



**Přihlášky přijímáme
do 16. 3. 2025**

**Workshopy k mobilitám se
uskuteční 11. 3. od 13:00
a 12. 3. od 10:00 ve foyer OPF.**

**V případě dotazů nás
kontaktujte na adrese
matkova@opf.slu.cz.**



**SLEZSKÁ
UNIVERZITA**
OBCHODNĚ PODNIKATELSKÁ
FAKULTA V KARVINĚ



Erasmus+